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Teija Tekijä1 ja Kaarle Kakkonen2
1 Laitos 1, yhteystiedot
2 Laitos 2, yhteystiedot
Abstraktitekstiä
Abstraktit tehdään suullisista esitelmistä ja postereista. Niiden maksimipituus on kaksi A4 sivua, sisältäen kuvat, taulukot ja viitteet. Kirjasin on Times New Roman 12, 1 riviväli, molempiin reunoihin tasoitettu teksti. Marginaalit 1.5cm ylä- ja alareunassa sekä 2.5cm oikeassa ja vasemmassa reunassa. Otsake ja mahdolliset väliotsakkeet (esim. Johdanto, Aineisto ja menetelmät, Tulokset ja tarkastelu ja Kirjallisuus) lihavoituna. Kappaleiden väliin tyhjä rivi. Kirjallisuusviitteissä käytetään numerointia. Ei automaattista tavutusta. Ei sivunumerointia. Kuvat (mustavalkoisena) ja taulukot liitetään tekstiin. Suositellaan, että abstrakti kirjoitettaisiin suomeksi. Teksti lähetetään sekä word että pdf -muodossa ja tiedosto nimetään seuraavasti: 

puhe/posteri_ensimmäisen kirjoittajan sukunimi_etunimen alkukirjain_avainsana.doc/pdf (esim. posteri_Tekijä_T_abstraktiohjeet.doc).
Teksti tulee toimittaa ohjeita noudattaen, sillä toimitusryhmällä ei ole resursseja muokata niitä. Abstrakti lähetetään seuran sihteerille sähköpostilla: Jaana Leppälammi-Kujansuu jaana.leppalammi-kujansuu@helsinki.fi 4.11.2016 mennessä.
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